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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ميقتسم ياهتايلام نوناق 104 هدام تاررقم صوصخ رد روهمج سيئر هژيو ناگدنيامن ميمصت

7775/200:هرامش
19/03/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م01789104

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم

نوناق 104 هدام تاررقم صوصخ رد روهمج سيئر هژيو ناگدنيامن ميمصتعوضوم
ميقتسم ياهتايلام

13/2/1389 خروم ن44548 ت/31782 هرامش هب روهمج سيئر هژيو ناگدنيامن ميمصت ريوصت
يملاسا يروهمج يساسا نوناق 127 لصا دانتسا هب 6/2/1389 هسلج،نکسم هورگراک رد هک
هدش ذاختا 2/8/1388 خروم ـه43505 ت/152753 هرامش همان بيوصت تياعر اب و ناريا
.ددرگ يم لاسرا مزلا يرادرب هرهب و ارجا تهج روبزم ميمصت )2( دنب اب طابترا رد تسا

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم*:يجراخ -2    *:يلخاد -1:دربراک هنماد
39903918:نفلت

يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمدودحم ان:ءارجا تدم--- :ءارجا خيرات
---:خوسنم ياه همانشخب

ن44548ت/31782:هرامش
13/02/1389:خيرات
:تسويپ

ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب -يزاسرهش و نکسم ترازو
حلسم ياهورين ينابيتشپ و عافد ترازو

و تسيب و دصکي لصا دانتسا هب 6/2/1389 خروم هسلج رد هک نکسم هورگراک رد روهمج س�ر هژيو ناگدنيامن ميمصت
خروم ـه 43505ت/152753 هرامـش هـمان بـيوصـت تياـعر اب و نارـيا يـملاـسا يروهـمـج يساسا نوناق متفه

:دوش يم غلابا ارجا يارب ريز حرش هب ،تسا هدش ذاختا 2/8/1388
يانب ريز نيگنايم( نکسم فرصم يوگلا تياعر اب رهم نکسم يثادحا ياهدحاو يهاگراک و يراکناميپ هميب قح نازيم -1
ملاعا و صيخشت عجرم.ددرگ يم ن�عت ریال )70,000(رازه داتفه غلبم عبرم رتم ره يازا هب ،)عبرم رتم جنپ و داتفه ديفم
يم ديدج ياهرهش نارمع تکرش و يملاسا بلاقنا نکسم داينب ،اهناتسا يزاسرهش و نکسم ياهنامزاس هدش داي ياهدحاو
لومشم دنب نيا عوضوم هميب قح زج هب رهم نکسم حرط بلاق رد يعرف ناراکناميپ و يثادحا ياهدحاو ناگدنزاس .دشاب
.دوب دنهاوخن يرگيد هميب قح تخادرپ

نکسم تخاس هب مادقا رهم نکسـم هبـناــج هـس هــماـن مــهاــفـت بــلاــق رد هــک رـهــم نکـســم ناـگدـنزاــس -2
.دنشاب يمن ميقتسم ياهتايلام نوناق )104( هدام عوضوم تايلام لومشم ،دنيامن يم رهم
هاجنپ و دصکي فقس ات رهم نکسم تلايهست تخادرپ دادرارق داقعنا هب مادـقا 1386 لاـس زا هـک لماـع ياهـکـناـب -3
23/12/1388 خروم 257703/44245 هرامش هماـن ميمـصت ساـسا رـب دنفظوـم ،دنا هدومـن ریال )150,000,000(نويليم
تلايهـسـت هدـناـم رد رـ�ـغت )%20( دـصرد تـسيب لـحـم زا ار هدش داي هبوصم رد جردنم ياهفقس ات يليمکت تلايهست
زا دـعب اًفرـص تخاـس لـحارـم مامتا مدع تروص رد تلايهست نيا .دنـياـمن تـخادرـپ و نيـمأت نـکسـم شـخب مـهـس
هدزاود يندـم تکراشـم نارود رد ممتـم تلاـيهسـت باـسحـلا يلـع دوـس خرـن.دـشاب يـم تـخادرـپ لباـق يراـک تفـس
دـصرد تـفه ،نارـهت رد)%9(دــصرد هـن دوـس خرـن لـماـش يطاسـقا شورـف و تـخادرـپزاـب هرود رد و )%12(دـصرد
طسوت يتخادرپ تلايهست خرن توافتلا هبام هناراي .دشاب يم )اهرهش رياس رد )%4(دصرد راهچ و اهناتسا زـکارـم رد )7%(
.دوش يم نيمأت و ينيب شيپ يتاونس هجدوب رد يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم

1389/03/19 :دنس خیرات
200/7775 :دنس هرامش
104/1389/017/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تايلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
يتخادرپ هفاضا يفيلکتو درکلمع
تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
ياهتکرش يفيلکت ياهتايلام*
نافعضتسم داينب ششوپ تحت
ياهتکرش يتايلام ياهلمعلاروتسد*
يتاسيسات
تايلام لوصو حلاصيذ هزوح*
104 هدام عوضوم باسحلا يلع
ميقتسم ياهتايلام نوناق
يفيلکت تايلام تخادرپ و رسک*
ياهتايلام عقوم هب تخادرپ*
يفيلکت
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
هک هدش رسک يفيلکت ياه تايلام
ميارج هارمه هب هدشن تخادرپ
دوش لوصو
زا هروسکم يفيلکت%5 درومرد
يزاسدرآ ياه هناخراک
تايلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکي دارفا زا يفيلکت
دنيامن يم يراددوخررقم فيلاکت
تامدخ و يناسنا يورين نيمات*
همجرت و لومحم ترفاسم روما
تسا لومشم مدع
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تايلام لومشم زين ايبنلاا متاخ
دنشاب يمن
لوصو يارب حلاصيذ هزوح*
هدام باسحلا يلع ياه تايلام

نوناق 104
تايلام تخادرپ هوحن و لحم*
ناکشزپنادند و ناکشزپ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/7775 :همانشخب

200/7775 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/104/2658 :همانشخب
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شخب ياه هناراي لحم زا مق ناسيدرپ کرهش حطسمه ريغ عطاقت ثادحا يارب زاين دروم رابتعا تخادرپ هب هجوت اب -4
رابتعا لک و فذح 20/7/1388 خروم 121930/40989 هرامش همان ميمصت )2( دنب زا " 7 دنب يارجا و "ترابع ،نکسم
صاصتخا )س( هموصعم ترضح رهطم مرح يقرش علض هعسوت يارب )ریال)100,000,000,000( درايليم دصکي( يصيصخت
.دباي يم
بيوصـت عوـضوـم نکسـم هـضرـع و دـيلوـت زا تيامـح و يـهدـناـماـس نوـناـق ييارـجا هـمان نـ�آ )46( هداـم رد -5
رايتخا رد " ترابع نيزگياج "يزاسرهش و نکسم ترازو رايتخا رد " ترابع 7/2/1388 خروم ک41527ت/24198 هرامش همان
.دوش يم "روشک ترازو
هرامش همان بيوصت عوضوم ،نکسم هضرع و ديلوت زا تيامح و يهدناماس نوناق ييارجا همان ن�آ )35(هدام ليذ هرصبت -6

داي هدام هب )2( هرصبت ناونع هب ريز نتم و دوش يم يقلت )1( هرصبت ناونع هب 7/2/1388 خروم ک 41527 ت/24198
:دوش يم قاحلا هدش
رب ،يفرعم عجرم ،دنشاب يرهش هدوسرف ياه تفاب بوصم هدودحم رد نکسم ثادحا نايضاقتم هک يتروص رد -2هرصبت "
".دشاب يم ناريا يرهش يزاسهب و نارمع يصصخت ردام تکرش يغلابا لمعلاروتسد ساسا

رهم نکسم يکناب تلايهست تخادرپ تنامض صوصخ رد ،ناتسدرک ناتسا يزاسرهش و نکسم نامزاس تساوخرد بسح -7
خيرات زا لاس ود تدم هب هدش داي رهش ،دنشاب يم هجاوم کناب دزن نيهرت تهج تيکلام دنس لکشم اب هک نارايماک رهش رد
.دوش يم 30/9/1388 خروم ک43774ت/192384 هرامش همان بيوصت )7(دنب لومشم همان ميمصت نيا غلابا

هـب نامتخاس يتعـنص ناگدنزاس يفرعم عجرم ،18/1/1389 خروم ک 44125ت/9142 هرامش همان بيوصت يارجا رد -8
تکرش ششوپ تحت ياهحرط يارب دنيامن يم رهم نکسم تخاس هب مادقا هبناج هس همان مهافت ياتسار رد هک لماع کناب
.دشاب يم هدش داي تکرش،اسپه
ينابيتشپ و عافد ترازو يناسر تمدخ و يگدنزاس داتس هب ،ينوکسم دحاو )50,000( رازه هاجنپ دادعت ثادحا روظنم هب -9
يرابتعا طخ لحم زادوش يم هداد هزاجا ءايصولاا متاخ هاگ رارق و )اسه(ناريا يزاس اميپاوه عيانص تکرش(حلسم ياهورين
.دنيامن هدافتسا رهم نکسم حرط يکناب تلايهست زا طوبرم تاررقم و طباوض تياعر اب ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب

:دوش يم هفاضا 23/12/1388 خروم 257703/44245 هرامش همان ميمصت )3(هدام هب )3(هرصبت ناونع هب ريز نتم -10
لـماـع کـناب اب 1389 لاس زا لبق هک يناسک يارب تخادرپزاب نارود رد يطاسقا شورف تلايهست خرن توافتلا هبام -هرصبت"
لحم زا همان ميمصت نيا عوضوم ياه خرن اب )روشک رد دحاو رازه کي رثکادح(دنا هدوـمن ءاضـما يـطاسـقا شورـف دادرارـق
".دوش يم نيمأت هدش داي هبوصم رد هدش ينيب شيپ هناراي

تلايهست ياطعا همان ن�آ قباطم دحاو )50,000(رازه هاجنپ دادعت هب تلايهست تخادرپ هب تبسن نکسم کناب -11
دصرد هدزاود خرن اب هدوسرف تفاب رد 23/12/1388 خروم 257703/44245 هرامش همان ميمصت عوضوم رهم نکسم
و نکسم ترازو يگنهامه اب اهدحاو يناتسا عيزوت.دنيامن مادقا 1389 لاس رد رهم نکسم يرابتعا طخ زا هدافتسا اب )12%(
.دوش يم ماجنا يزاسرهش

يميحر اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

ـه43505ت/152753:هرامش
02/08/1388:خيرات
:تسويپ

روهمج س�ر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم
يرتسگداد ترازو -يزاسرهش و نکسم ترازو -يناگرزاب ترازو

يياراد و يداصتقا روما ترازو -تاعلاطا ترازو -نواعت ترازو -روشک ترازو
يعامتجا نيمأت و هافر ترازو -يعامتجا روما و راک ترازو -نداعم و عيانص ترازو

ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب -يزرواشک داهج ترازو

دصکي و متفه و تسيب و دصکي لوصا دانتسا هب و روهمج س�ر داهنشيپ هب انب 15/7/1388 خروم هسلج رد ناريزو تئيه
:دومن بيوصت ناريا يملاسا يروهمج يساسا نوناق متشه و يس و
ريزو يحلصم رديح،يناگرزاب ريزو يرفنضغ يدهم،يزاسرهش و نکسم ريزو دازکين يلع ناياقآ زا لکشتم يهورگراک -فلا
نواعم يزيزع ميهاربا ،نواعت ريزو يسابع دمحم،روشک ريزو راجن دمحم يفطصم ،يرتسگداد ريزو يرايتخب يضترم ،تاعلاطا
تارايتخا و فياظو اب روهمج س�ر هژيو ناگدنيامن ناونع هب نافابيرز دوعسم و رومج س�ر يدربهار تراظن و يزير همانرب
:دوش يم ليکشت ريز

هيلک رد نامتخاس و نکسم،نيمز،تلاغتسم،کلاما هب طوبرم روما هيلک رد تلود ياهتيلوئسم و تارايتخا ،فياظو ماجنا -1
،نآ يدعب تاقاحلا و تاحلاصا و تلود يلام تاررقم زا يشخب ميظنت ،هعسوت مراهچ همانرب نيناوق هلمج زا تاررقم و نيناوق
نيناوق و ضراوع عيمجت هب موسوم نوناق،يفنص ماظن ،نيعم دراوم رد نآ فرصم و تلود ياهدمآرد زا يخرب لوصو
،نکسم هضرع و ديلوت زا تيامح و يهدناماس نوناق ،يراجيتسا ينوکسم ياهدحاو ثادحا قيوشت و نکسم ،نامتخاس،نيمز
،اه هناراي تخادرپ و يکناب تلايهست ياطعا و نامتخاس زاس و تخاس شور يگنوگچ و ينامتخاس حلاصم عيزوت و نيمأت
ناگدننک ديلوت و ناگدننک فرصم تيامح نامزاس تاررقم و نيناوق و يداصتقا ماظن رد نارگللاخا تازاجم ،ميقتسم ياهتايلام
و اه همان بيوصت،اه همان ن�آ ،طباوض بيوصت و ميظنت،ميمصت ذاختا و ابر نودب يکناب تايلمع و يکناب و يلوپ نوناق و
.اهنآ يارجا هب طوبرم ياهلمعلاروتسد
و کلاما رب تايلام و ضراوع،يراذگ تميق صوصخ رد لمعلاروتسد اي همان ن�آ بيوصت و ميظنت اي و ميمصت ذاختا -2
يشان دمآرد لغش ناونع هب هک يصاخشا قيداصم ن�عت و کيکفت و طوبرم تاررقم و نيناوق عوضوم نکسم،نيمز،تلاغتسم
نوناق )77( و)76(،)59(،)52(داوم نيلومشم و ميقتسم ياهتايلام نوناق )131( و )105(،)93( داوم عوضوم،دنراد نکسم زا
.روکذم نوناق دعب و)152( داوم عوضوم يتايلام بيارض و نيارق يهدناماس نينچمه و هدش داي
.فلتخم تاررقم و نيناوق ساسا رب نکسم و نيمز و تلاغتسم و کلاما يهدناماس هب طوبرم طباوض ميظنت -3
)تميق لرتنک و هراجا و شورف شيپ،شورف ،زاس و تخاس زا معا( نکسم و نيمز و تلاغتسم و کلاما رازاب يهدناماس -4
.مزلا يلام عبانم و تاناکما ندومن مهارف -5
صيخشت عمجم و 23/12/1367 بوصم -يتموکح تاريزغت نيناوق رد تلود ياهتيلوئسم و تارايتخا،فياظو ماجنا -6

طبترم دانسا ریاس
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.ماظن تحلصم
و يداصتقا روما لرتنک و تراظن و بسانم نکسم هلمج زا مدرم يساسا ياهزاين نيمأت صوصخ رد ميمصت ذاختا -7
يگديسر و تراظن و يسرزاب و يتموکح تاريزعت طباوض و تاررقم يارجا يهدناماس و عيزوت،يراذگ تميق هب عجار يگنهامه
.نآ يارجا و مکح رودص و
.عيزوت هکبش بلاغ رد نکسم و نيمز و تلاغتسم و کلاما هضرع رب تلود لرتنک تراظن و يگنهامه -8
.نکسم و نيمز و تلاغتسم و کلاما شخب رد راکتحا و رگادوس زا يريگولج -9

نيناوق رياس و نآ هيحلاصا و يتموکح تاريزعت نوناق رد هک تاريزعت تافلخت لومشم قيداصم ن�عت و تاميمصت ذاختا -10
.تسا تلود هدهع رب تاررقم و

)5(هدام ساسا رب عيزوت هکبش رد لااک نيا هضرع يهدناماس و نکسم و نيمز و تلاغتسم و کلاما هضرع طباوض ن�عت -11
.تاررقم و نيناوق رياس و يتموکح تاريزعت نوناق

و نيناوق رياس و يتموکح تاريزعت نوناق )4(هدام عوضوم نکسم و نيمز و تلاغتسم و کلاما هضرع ترورض ملاعا -12
.لااک نيا ندش يقلت هدمع دراوم هطباض ن�عت و تاررقم

..طوبرم ياهتيلوئسم و تارايتخا و فياظو و يتموکح تاريزعت يهدنامزاس و تلايکشت حلاصا -13
و تاميمصت يارجا موزل و هدش لوحم ياهتيلوئسم و تارايتخا و فياظو بوچراچ رد ييارجا ياههاگتسد يگنهامه -14
يملاسا يروهمج يساسا نوناق مراهچ و يس و دصکي لصا ساسا رب تافلاتخا عفر و هدش داي هاگتسد طسوت هورگراک تابوصم
.ناريا

.نکسم شخب هب طوبرم تاغيلبت يهدناماس -15
س�ر و يزرواشک داهج،يعامتجا روما و راک،نداعم و عيانص،يياراد و يداصتقا روما،يعامتجا نيمأت و هافر ناريزو زا -هرصبت
و تارايتخا،فياظو هب طوبرم تاعوضوـم هـک يتاسلـج رد دروـم بسـح،نارـيا يـملاـسا يروـهـمـج يزکرم کناب لک
.ديآ يم لمع هب توعد ،دوش يم حرطم نانآ ياهتيلوئسم
.دوش يم ليکشت روهمج س�ر روضح رد هورگراک تاسلج -ب
و روهمج س�ر تاميمصت مکح رد دوش يـم ذاـختا يـيارـجا روـما رد هدـش داي هورـگراـک طـسوـت هـک يـتامـيمصـت -ج
.دوش يم غلابا ءارجا يارب تلود تئيه يلخاد همان ن�آ )19(هدام تياعر اب و دشاب يم ارجلاا مزلا و هدوب ناريزو تئيه
تروص رد نآ تابوصم و دشاب يم هورگراک وضع ناريزو تيرثکا تقفاوم،هدش داي يئارجا دراوم ريغ رد يريگ ميمصت کلام -د
.تسا رودص لباق تلود تئيه يلخاد همان ن�آ )19(هدام تياعر اب روهمج س�ر د�ات

يميحر اضر دمحم
روهمج سيئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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